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Festival Pražské jaro zve 12. května na přímý přenos 
zahajovacího koncertu do Riegrových sadů 
 
V Praze dne 7. 5. 2026 | Mezinárodní hudební festival Pražské jaro zve v den svého zahájení 
v úterý 12. května všechny malé i velké fanoušky hudby do Riegrových sadů, kde se od 15 hodin 
uskuteční Open Air Pražského jara za podpory Skupiny ČEZ. Odpoledne nabité workshopy, 
koncerty a účastí známých osobností ze světa klasické hudby vyvrcholí ve 20 hodin přímým 
přenosem zahajovacího koncertu Pražského jara 2026 ze Smetanovy síně Obecního domu. 
Má vlast Bedřicha Smetany zazní v podání dirigenta Petra Popelky a Symfonického orchestru 
Českého rozhlasu, který v tomto roce oslaví 100 let od svého založení. Vstup na všechny akce je 
zdarma. 

 
Pro malé i velké diváky je připraveno hravé hudební odpoledne, kterým bude provázet populární 
moderátor Michael Rozsypal. Na programu je hudební AZ Kvíz s Alešem Zbořilem, v němž si mohou 
diváci poměřit své znalosti s operním pěvcem Adamem Plachetkou, šéfdirigentem Opery 
Národního divadla Robertem Jindrou či skladatelem a dirigentem Marko Ivanovićem. Pro menší 
diváky od 5 do 10 let je ve spolupráci s Českým rozhlasem připraveno Vlnohraní aneb Hudební 
zvěřinec – nevážný program o vážné hudbě, ve kterém hudebníci na podiu oživí řev lva, let motýla či 
píseň labutě. Nejen mladší posluchači od 6 do 12 let, ale i jejich rodiče si přijdou na své na Velké bicí 
show HAMU Percussion Ensemble, interaktivním koncertu nejenom plném rytmů, ale i kuriozit ze 
skladu bicích nástrojů. V rukou hudebníků se objeví kbelíky, košťata, sudy, dešťové hole, létající talíře, 
zpívající mušle a další perkuse všeho druhu. Na koncertě Komorního orchestru České filharmonie 
se sólistou Janem Novákem, laureátem houslové soutěže Pražské jaro 2024, zazní Vivaldiho Jaro 
ze slavného cyklu Čtvero ročních dob a program vyvrcholí přímým přenosem zahajovacího koncertu 
Pražského jara ze Smetanovy síně Obecního domu od 20 hodin.  
 
Vstup na všechny akce Open Air Pražského jara za podpory Skupiny ČEZ, generálního partnera 
festivalu Pražské jaro a partnera zahajovacího koncertu 2026, je zdarma. Nad programem převzal 
záštitu starosta městské části Praha 2 Jan Korseska. Veškeré informace jsou k dispozici na 
www.festival.cz/prazskejaro-cez-openair2026. Akce se koná za každého počasí. 
 
📷 Ilustrační fotografie (Open Air 2024): https://bit.ly/4lBlVMu 
	

http://www.festival.cz/openair2026
https://bit.ly/4lBlVMu
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Sledujte Pražské jaro na sociálních sítích 
https://www.facebook.com/PrazskeJaro 
https://www.instagram.com/prazskejaro 
https://www.youtube.com/user/PragueSpringFestival 
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